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Beispiele: Das Walmdach und seine Profile @

Geg: Walmdach Grundriss: | = 22,80m; b = 12,40m; Dachneigung Walmdach 34°; Hauptdach 25°
Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Sparrenldngen, Gratgrund- und Gratwinkel, Firstlinge

und die Dachfldchen.

Hauptdach Walmdach Gratprofil
he=2,891m he=2,891m h.=2,891m
g,=6,20m g,~ 4,286m g.=7,53Tm
l,=6,841m l,=5,170m |;=8,073m
a,=25° a,= 34° ag=20,385°

A,=253,303n2 A= 64,1102

Geg. Wolmdach Dachldnge: | = 13,60m; Firsthohe = 3,05m; Grundmaf Hauptdach g, = 460m;

Dachneigung Walmdach 38°.

Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Dachbreite b, Sparrenldngen, Gratgrund- und

Gratwinkel, Firstldnge und die Dachflichen.

Hauptdach Walmdach  Gratprofil
he=3,05m h.=3,05m  hg=3,05m

g,=4,60m g,~ 3,904m g.=6,033m
L, =5,519m l,=4,954m |;=6,760m
a,= 33,546 o« =38 a,= 26,818’

A,=107,032n2 A = 45,57

Geg: Walmdach Firstldnge = 10,30m; Grundmal Walm g = 4,35m; Dachneigung Walmdach 26°;

Sparrenldnge Houptdach lgy = 6,324m.

Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Dachldnge und Breite, Sparrenldngen, Gratgrund-

und Gratwinkel und die Dachfldchen.

Hauptdach Walmdach  Gratprofil
he=2,122m he=2,122m  he=2,122m
9,=538m  g,=4,35m g,=7,37m
l,=6,324m l,=4,840m L;=7,676m
a,=13,602° «,=26 a;= 16,046

A,=185,294n2 A = 57,666m2

Geg. Walmdach Grundriss: | = 18,60m; b = 10,20m; Firstlang 5,90m; Firsthohe hp= 2,65m.
Ges.. Skizzen mit den Profilen und Winkeln, Dachneigung Walm, Sparrenldngen, Gratgrund-

Gratwinkel und die Dachildchen.

Haupt dach Walmdach Gratprofil
he=2,65m he=2,65m  h.=2,65m

g,=5,10m g,~6,350m g.=8,144m
L,=5,74Tm l,=6,881m |;=8,565m
a,= 27,457  «,=22,652" «y=18,024°

A,=140,811m2 A= 70,184n?

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

Firstlange  Gratgrundwinkel
l-=14,228m  §,=055,343 TS

1,= 34,657
Gesamt f Lache

A =317, 413n?

Firstlange  Gratgrundwinkel

l-=5,732m T4= 49,680° T
1,= 40,320°

Breite Gesamt f Lache

b =3,20m A =152,609n

Firstlange  Gratgrundwinkel

lr=10,30m T4=53,864° T
1,=36,136°

Lange + Breite

L =139,000m  Gesamtflache

b =11,915m A =242,960m?

Firstlange  Gratgrundwinkel

l-=5,30m fo38,770: T
1,= 51,230

Lange + Breite

L =18,60m Gesamt f Lache

b =10,20m A =210,995m?
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